
ПРОТОКОЛ №12 

засідання циклової комісії стоматологічних дисциплін  

фахового коледжу 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» 

від 07.04.2026 

 

Голова: Тісновець І.І. 

Секретар: Войтюк О.О. 

Присутні: Тісновець І.І., Войтюк О.О., Задорецька О.Р., Конюх Р.І., Назар С.Л., 

Михалевич О.Р., Петришин О.А., Матолич У.Д., Масна-Чала О.З., Амізян А.А. 

Відсутні: немає 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення та затвердження білетів для проведення практично-

орієнтованого комплексного кваліфікаційного іспиту у випускних групах. 

2. Підготовка здобувачів освіти до ЄДКІ.  

3. Проведення профорієнтаційної роботи викладачами циклової комісії. 

4. Організація та проведення виробничих та переддипломних практик. 

5. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: викладачів циклової комісії стоматологічних дисциплін, які 

представили до обговорення та затвердження білети для проведення практично-

орієнтованого комплексного кваліфікаційного іспиту для здобувачів освіти 

випускних груп ІІ СО-11, ІІІ СОф-1, ІІІ СТ-11 та ІV СТф-1 ОПП Стоматологія 

ортопедична та ОПП Стоматологія з дисциплін: 

«Техніка виготовлення незнімних протезів» ІІСО-11, ІІІСОф-1 (Конюх Р.І.);  

«Техніка виготовлення знімних протезів» ІІСО-11, ІІІСОф-1 (Тісновець І.І.); 

«Техніка виготовлення бюгельних протезів» ІІСО-11, ІІІСОф-1 (Назар С.Л.); 

«Терапевтична стоматологія» ІІІСТ-11, ІV СТф-1 (Петришин О.А.); 

«Профілактика стоматологічних захворювань» ІІІ СТ-11, ІV СТф-1 (Петришин 

О.А.); 

«Хірургія  зубів  та  щелепно-лицева  травматологія з невідкладною допомогою в 

стоматології» ІІІ СТ-11, ІV СТф-1 (Масна-Чала О.З.) 

 

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Затвердити представлену документацію до 

використання під час проведення випускової атестації з відповідних дисциплін. 

 

2. СЛУХАЛИ: завідувача відділення 2 Задорецьку О.Р., яка представила 

присутнім інформацію про стан підготовки здобувачів освіти випускних груп 

ОПП «Стоматологія» та ОПП «Стоматологія ортопедична» до здачі ЄДКІ. 



Завідувач доповіла присутнім про те, що підготовка відбувається під час 

практичних занять з профільними викладачами, а перевірка – шляхом тестування 

на платформах Moodle,  Class-room та на сайті центру тестування МОЗ України. 

 

 

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома та виконання. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: голову циклової комісії Тісновець І.І., яка довела до відома 

присутніх інформацію про профорієнтаційну роботу, що проводиться 

викладачами членів циклової комісії стоматологічних дисциплін.  

Завідувач відділення Задорецька О.Р. та Тісновець І.І. беруть участь у проведенні 

днів відкритих дверей у академії. Викладачі Конюх Р.І., Назар С.Л. та Войтюк 

О.О. проводили зустрічі з абітурієнтами на відділенні та надавали інформацію про 

умови навчання на ОПП «Стоматологія» та ОПП «Стоматологія ортопедична». 

Викладачем Конюхом Р.І. проводяться підготовчі курси для підготовки 

абітурієнтів до творчого конкурсу при вступі. 

 

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): продовжувати проводити профорієнтаційну роботу з 

абітурієнтами. 

 

 

4. СЛУХАЛИ: кураторів виробничої та переддипломної практики, викладачів 

циклової комісії стоматологічних дисциплін Задорецьку О.Р., Назар С.Л., Конюха 

Р.І., Тісновець І.І., які представили на розгляд та перезатвердження щоденники та 

білети для виробничої та переддипломної практик для здобувачів освіти: 

 

1. ОПП «Стоматологія ортопедична»: 

- Виробнича практика: І СО-11,  ІІ СОф-1; 

- Переддипломна практика: ІІ СО-11, ІІІ СОф-1. 

2. ОПП «Стоматологія»: 

- Виробнича практика: І СТ-11, ІІ СТф-1, ІІ СТ-11, ІІІ СТф-1; 

- Переддипломна практика: IIІ СТ-11, IV СТф-1. 

 

 

УХВАЛИЛИ (одноголосно): Перезатвердити представлені щоденники та білети 

виробничої та переддипломної практик для здобувачів освіти ОПП 

«Стоматологія ортопедична» та ОПП «Стоматологія». 

 

 

Різне: 

 

СЛУХАЛИ: голову циклової комісії стоматологічних дисциплін Тісновець І.І., що 

повідомила присутнім про заплановані на  квітень 2026 року курси ТУ для таких 

викладачів: 

 



1. Амізян А.А. 

2. Михалевич О.Р. 

 

 

 

 

Голова циклової комісії 

стоматологічних дисциплін 

Секретар 

Тісновець І.І. 

Войтюк О.О. 


